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Помеѓу партнерските земји, беа организирани работилници за тестирање на
дигиталната платформа за да се овозможи истата да одговара на потребите на
корисниците, а воедно да промовира иновации, соработка и дигитално учење. Секоја
сесија генерираше вредни повратни информации, ја зајакна меѓународната соработка и
го поддржа подобрувањето на функционалноста и пристапноста на платформата.

Работилниците беа организирани од ЗИУ (Бугарија — координатор), ПИЛОН ОНЕ
(Грција), Никола Карев (Северна Македонија) и СКШ (Австрија). Преку овие активности,
учесниците истражуваа клучни карактеристики, споделуваа сознанија и придонесоа за
обликување на попријателска и повлијателна дигитална средина.

Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/

авторите и не ги одразуваат нужно ставовите на Центарот за развој на човечки ресурси. Ниту
Европската Унија ниту органот што го доделува грантот не може да бидат одговорни за истите.
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Со задоволство ја споделуваме успешната
имплементација на Работилниците за
тестирање на дигиталната платформа во
четири европски земји. Овие работилници ги
собраа партнерите, учениците и
професионалците од ККИ за да ја истражат,
тестираат и подобрат дигиталната платформа
на проектот во реални средини за учење.
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Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/авторите
и не ги одразуваат нужно ставовите на Центарот за развој на човечки ресурси. Ниту Европската Унија ниту
органот што го доделува грантот не може да бидат одговорни за истите.

Со заедничка прекугранична соработка, партнерството продолжува да ги
зајакнува дигиталните иновации и да создава значајни можности за практично
учење. Соработничкиот дух на конзорциумот им овозможува на партнерите да
разменуваат експертиза, да идентификуваат заеднички предизвици и да
развиваат решенија што одговараат на различните образовни и технолошки
потреби низ цела Европа. Повратните информации собрани за време на овие
работилници претставуваат значајна пресвртница во развојното патување на
платформата. Сознанијата од учесниците и обучувачите помагаат да се подобрат
користењето и пристапноста и да се овозможи финалната верзија ефикасно да ги
поддржи учениците, едукаторите и засегнатите страни. Овој процес не само што
го подобрува квалитетот на платформата, туку и ги поставува темелите за
одржлива дигитална алатка со долгорочно влијание на европско ниво.
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